

## 'योजनाओं की अनदेखी जनता से खिलवाड़'

कोटा, (निर्स)। कोटा शहर को कैटल प्रो शहर बनाने पशुपालकों के जीवन में सामाजिक आर्थिक और शैक्षणिक परिवर्तन करने वाली देश की अनूठी देवनागरण आवासीय एकीकृत योजना में रह रहे पशुपालकों को मौजूदा सरकार बुनियादी सुविधाएं भी उपलब्ध नहीं करवा रही है जिसकी वजह से पशुपालकों के सपने चूर-चूर हो रहे हैं और भाजपा की सरकार कांग्रेस सरकार की योजना की अनदेखी कर पशुपालकों के साथ कुटाराघात कर रही है। पूर्व मंत्री और कोटा उत्तर से विधायक शांति धारीवाल ने बयान जारी कर कहा है कि पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के वक्त 300 करोड़ की पशुपालकों के लिए एकीकृत योजना तैयार की गई थी जहां पशुपालक तमाम सुविधाओं के साथ राजी खुशी वहां शिफ्ट हुए थे और उनके जीवन स्तर में भी बड़ा बदलाव आया था। योजना के तहत आधुनिक कस्बे की तर्ज पर पशुपालक और उनके परिवारों के लिए स्कूल चिकित्सालय पुलिस थाना आवागमन की सुविधा बिजली पानी समेत अन्य सुविधाओं को व्यवस्थित तरीके से विकसित किया गया था लेकिन जैसे ही सरकार बदली है देवनागरण आवासीय योजना की अनदेखी की जा रही है वहां रह रहे सैकड़ों पशुपालक और उनके पशुओं के लिए दी जा रही सुविधाओं में फंड की न होने का नाम लेकर कटौतियों की जा रही है जिससे पशुपालक भाजपा सरकार को कोस रहा है।

# शिक्षा में प्रशंसनीय योगदान पर भामाशाहों को सम्मान किया

### उदयपुर में आयोजित कार्यक्रम में शिक्षामंत्री ने किया "शिक्षा विभूषण" से सम्मानित

कोटा, (निर्स)। राजस्थान सरकार द्वारा 28वां राज्य स्तरीय भामाशाह सम्मान समारोह मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय परिसर स्थित स्वामी विवेकानंद सभागार में शिक्षा विभाग के तत्वाधान में आयोजित किया गया। इस अवसर पर राजस्थान के अनेक भामाशाहों को शिक्षा में प्रशंसनीय योगदान करने पर सम्मानित किया गया। साथ ही संस्कृत शिक्षा विभाग द्वारा कोटा में हुए राज्यस्तरीय भामाशाह सम्मान समारोह में संस्कृत विद्यालयों में विशेष योगदान के लिए सीएफसीएल को उरुकुष्ठ भामाशाह सम्मान से सम्मानित किया गया। हर साल की भांति इस साल भी सम्मान समारोह में चम्बल फर्टिलाइजर्स एण्ड केमिकल्स लिमिटेड, गढ़वान को शिक्षा के क्षेत्र में उरुकुष्ठ कार्य करने के लिए शिक्षामंत्री मदन दिलावर एवं शिक्षा विभाग के अन्य अधिकारियों ने राज्यस्तरीय समारोह में भामाशाह सम्मान एवं शिक्षा विभूषण की उपाधि से सम्मानित किया है। कम्पनी के प्रतिनिधि एवं सीएसआर



सीएफसीएल को राज्य स्तर पर सम्मानित किया गया है।

हैंड विकास बोले ने यह सम्मान ग्रहण किया। सीएफसीएल को राजस्थान के दूसरे सबसे बड़े भामाशाह के लिए शिक्षा विभूषण एवं भामाशाह सम्मान से सम्मानित किया गया है। कम्पनी को लगातार पिछले 6 सालों से राजस्थान

सरकार द्वारा भामाशाह सम्मान दिया जा रहा है। कम्पनी को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा एवं ग्रामीण विकास के क्षेत्र में अग्रतुल्य कार्य के लिए समय-समय पर सरकार द्वारा कई पुरस्कारों से सम्मानित किया गया है जिसमें तीसरा राजस्थान

सीएसआर समित, बीटी सीएसआर, आईसीसी, फिक्की सीएसआर, भामाशाह, सी एस आर प्रोजेक्ट ऑफ द ईयर आदि पुरस्कार शामिल है। सर्वोच्च मानक के लिए फर्टिलाइजर्स एंड केमिकल्स लिमिटेड अपने सामाजिक

दायित्व कार्यक्रम के तहत शिक्षा, तकनीकी शिक्षा, स्वास्थ्य, ग्रामीण विकास, महिला सशक्तिकरण, स्पोर्ट्स प्रमोशन, सस्टेनेबल एग्रीकल्चर और डिजास्टर मैनेजमेंट के क्षेत्र में लगातार कार्य कर रही है। चम्बल फर्टिलाइजर्स एण्ड केमिकल्स लिमिटेड, गढ़वान ने अपने सामाजिक संरोकार के तहत 57 विद्यालय, 47 आंगनवाड़ी, 5 आई.टी.आई., 1 पॉलीटेक्निक कॉलेज, 4 व्यवसायिक प्रशिक्षण केंद्र तथा आस पास के गांव शामिल किए हैं। साथ ही सीएफसीएल के द्वारा आस पास के बच्चों को चंबल फर्टिलाइजर्स स्किल इंस्टीट्यूट के माध्यम से रोजगार उपलब्ध करवाए जा रहे हैं। कम्पनी शिक्षा विभाग के साथ इन विद्यालयों को एक मॉडल क्लस्टर के रूप में परिवर्तित करने का लगातार कार्य कर रही है, कम्पनी ने विद्यालयों में नये कक्षा कक्ष, छात्र-छात्राओं के लिए शौचालय, स्टाफ शौचालय, अस्थापकों के लिए टेबल कुर्सी, स्वेटर, बैग, शूज व स्टेशनरी आदि उपलब्ध कराये है।

## सार-समाचार

### किशोर गृह का निरीक्षण



बूंदी। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव सरिता मीणा ने राजकीय सम्प्रेषण एवं किशोर गृह का निरीक्षण किया। उन्होंने बताया कि गृह में साफ-सफाई, स्नानागार, शौचालय, रसोईघर, खेल के मैदान, डाइनिंग हॉल, बालकों की शिक्षा, भोजन, दिनचर्या, कारंसेलर सुविधा तथा मनोरंजन के साधनों का भी अचलकन किया गया। साथ ही बालकों की नियमित कांउंसिलिंग व नियमानुसार सह शैक्षणिक गतिविधियाँ करवाने के लिए भी निर्देशित किया गया। इस अवसर पर राजकीय सम्प्रेषण एवं किशोर गृह अधीक्षक हुकम चंद जाजौरिया उपस्थित रहे।

### समस्या समाधान शिविर 5 को

बूंदी। भूतपूर्व सैनिकों, विधवाओं तथा उनके आश्रितों के कल्याण के लिए 5 सितंबर को राजीव गांधी सेवा केंद्र, टोंकरा, तहसील हिंडोली, जिला बूंदी में समस्या समाधान शिविर का आयोजन किया जाएगा। जिला सैनिक कल्याण अधिकारी कोटा कर्नल रविन्द्र सिंह राठौड़ (से.नि.) ने बताया कि इसके लिए सभी पेंशनर, पूर्व सैनिकों एवं विधवाओं अपने साथ अपने मूल दस्तावेजों जैसे कि डिस्चार्ज बुक, पीपीओ, पहचान पत्र आदि के साथ राजीव गांधी सेवा केंद्र टोंकरा, तहसील हिंडोली जिला बूंदी में उपस्थित होकर शिविर का पूरा लाभ उठाएँ एवं अपनी समस्याओं का समाधान मौके पर करवाएँ।

## नव नियुक्त सभापति का अभिनन्दन

बूंदी। मंगलवार को सभापति सरोज अटावाल का अभिभाषक परिषद की ओर से सम्मान कार्यक्रम आयोजित हुआ। अभिभाषक परिषद अध्यक्ष चंद्रशेखर शर्मा, सचिव संजय जैन, उपाध्यक्ष नारायण सिंह गौड़ सहित अभिभाषक परिषद के सभी पदाधिकारी और अधिकारियों ने सभापति सरोज अटावाल और भाजपा जिला अध्यक्ष सुरेश अग्रवाल का शॉल ओढ़कर और पुष्प कुंभ देकर सम्मान किया।

सभापति अटावाल ने कहा कि शहर की जनता ने जो जिम्मेदारी मुझे सौंपी है उसका मैं शहर के विकास कार्य में निर्वहन करूंगा। शहर को स्वच्छ रखना मेरा पहला कर्तव्य है और साथ ही पटेंट कर भी बढ़ावा दिया जाएगा। वहीं होटल फेडरेशन

### बूंदी शहर को स्वच्छ सुन्दर विकसित बनाने के लिए होंगे संयुक्त प्रयास

आफ राजस्थान द्वारा संभागीय अध्यक्ष अशोक माहेश्वरी के नेतृत्व में फेडरेशन की बून्दी इकाई के मुख्य सलाहकार महेश पाटोदी वरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रदीप चांदवानी, उपाध्यक्ष मुकेश श्रृंगी, सचिव लोकेश सुखवाल कोषाध्यक्ष भगवान मण्डावरा, कार्यकारिणी सदस्य आलोक दाधीच, मुकेश शर्मा, भानु प्रताप शर्मा, बूंदी व्यापार महासंघ के अध्यक्ष निरंजन जिंदल ने नगर परिषद की सभापति सरोज अटावाल का अभिनन्दन किया।

### रामकथा बंद करने का विरोध

कोटा, (निर्स)। कोटा शहर में विभिन्न स्थानों पर विगत कई वर्षों से नगर निगम कोटा द्वारा संचालित होने वाली रामलीला एवं रामकथा की परंपरा को इस वर्ष मेला समिति द्वारा बंद करने का निर्णय लिया है। उक्त निर्णय से नाराज होकर महिला कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष रावी गौतम ने संभागीय आयुक्त को मुख्यमंत्री के नाम जापान साँपा। इसमें गौतम ने बताया कि प्राचीन समय से कोटा में दशहरा मैदान के अलावा 6 विभिन्न स्थानों पर रामलीला एवं रामकथा का सुन्दर आयोजन किया जाता था। जिसमें हजारों की संख्या में भक्तगण आयोजन का लाभ प्राप्त करते थे। जिसमें रामकथा श्रवण एवं रामलीला का संचन देखने से बच्चों में अनुशासन सहित अनेक संस्कारों का विकास होता है। परंतु हाल ही भाजपा सरकार के धार्मिकता के नाम शहर की जनता के साथ धोखा किया जा रहा है।

## डॉ. आशुतोष शर्मा सम्मानित



कोटा न्यू मेडिकल कॉलेज अस्पताल अधीक्षक को सम्मानित किया गया है।

कोटा, (निर्स)। न्यू मेडिकल कॉलेज कोटा के नए अधीक्षक डॉ. आशुतोष शर्मा के पदभार ग्रहण करने पर दाधीच युवा मंडल कोटा द्वारा स्वागत एवं सम्मान किया गया। हाइटी दाधीच ब्राह्मण समाज व श्री

महर्षि दाधीच छात्रावास समिति कोटा के संयुक्त तत्वाधान में युवा सदस्यों ने अधीक्षक आशुतोष शर्मा को श्रीफल एवं बुके कार्यक्रम पर भेंट कर सम्मानित किया। युवा मंडल अध्यक्ष कमल दाधीच

ने बताया कि इस अवसर पर मंत्री अमित दाधीच, उपाध्यक्ष मनोज दाधीच, उप मंत्री नरेश दाधीच एवं कार्यकारिणी सदस्य हेमंत दाधीच, अंकुर दाधीच व अंकित दाधीच सहित कई युवा सदस्य उपस्थित रहे।

## 71 यूनिट रक्त का हुआ संग्रह

कोटा, (निर्स)। युवाओं द्वारा रक्तदान करना कोटा शहर में एक अनुरूपीय पहल बन गया है। कॉलेज स्टूडेंट्स युनिट रक्तदान के क्षेत्र में आगे आकर सेवा का भाव रखते हैं तो देश इस दिशा में तेजी से आगे बढ़ेगा और जरूरतमंदों की समय पर मदद संभव हो सकेगी।

यह बात रक्तदान शिविर के दौरान अतिथियों ने कही। कोटा कॉलेज ऑफ फार्मसी, कोटा पॉलीटेक्निक कॉलेज, कोटा कॉलेज ऑफ एजुकेशन के संयुक्त तत्वाधान में लॉयर्स क्लब कोटा टेक्नो के सहयोग से रानपुर क्षेत्र में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। निदेशक व लॉयर्स क्लब कोटा टेक्नो के सदस्य सिद्धार्थ गुप्ता और प्रियंका जैन ने रक्तदान कर शिविर का शुभारंभ किया। ब्लड डोनेशन चैरमैन भुवनेश गुप्ता ने बताया कि रक्तदान शिविर के दौरान 71 यूनिट रक्त का संग्रह किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रो. आरए गुप्ता ने कहा कि युवा जिस तरह से सेवा के क्षेत्र में आगे आ रहे हैं यह रक्तदान के क्षेत्र में सार्थक पहल है।

### पश्चिम मध्य रेल

वर्षी मंडल वाणिज्य प्रबंधक, कोटा मंडल, पश्चिम मध्य रेलवे ने कोटा मंडल कि विभिन्न गाड़ियों में पार्सल स्पेस की लीज के लिए ई-नीलामी आमंत्रित की है। केटलॉग को IREPS वेबसाइट (ई-ऑक्शन) पर प्रकाशित किया गया है विवरण निम्न प्रकार से है: केटलॉग सं.: Lease-KT-35, अनुबंध का प्रकार: Leasing of SLR, अनुबंध की अवधि: 2 वर्ष, ई-नीलामी की तिथि और समय: 17.09.24 को 12:00 बजे, केटलॉग की विस्तृत जानकारी वेबसाइट [www.ireps.gov.in](http://www.ireps.gov.in) पर उपलब्ध है।

वर्षी मंडल वाणिज्य प्रबंधक, पमरे, कोटा

स्वच्छ भारत अभियान एक कदम स्वच्छता की ओर

### खोचा-पाया

मकान नं. 146 केसवापुर सेक्टर-6 कोटा की मूल ग्रहण रजिस्ट्री दिनांक 26.09.1994 राघवचंद्र शर्मा पुत्र श्री पूर्ण शंकर शर्मा के नाम की जेनेसि कराने जाते बसंत विहार रोड कोटा पर गुम हो गई है जो काफी खोजने के बाद भी नहीं मिली है। मिलने पर सूचित करें। ओम प्रकाश, मो. 9261658941

### खोचा-पाया

मेरे मकान नं. 3-K-83 महावीर नगर विस्तार योजना के मूल दस्तावेज (आयटन पत्र, कच्चा पत्र, भौतिक कच्चा पत्र, अंदेश प्रमाण पत्र, अनुज्ञा पत्र) पर से डुकान जाते समय रास्ते में कहीं गिर गए हैं। मिलने पर सूचित करें। पला-दीलत सिंह, 3-K-83 महावीर नगर विस्तार योजना मो. 8239122493

# स्वतंत्रता सेनानी बादल की जयंती आज

कोटा, (निर्स)। स्वतंत्रता सेनानी और समाज में शिक्षा की ज्योति रोशन करने वाले थेरुलाल काला बादल की जयंती के मौके पर जय मीनेश आदिवासी विश्वविद्यालय में बुधवार को प्रोत्साहन एवं प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित किया जाएगा।

यूनिवर्सिटी के चेयरपर्सन आरडी मीणा ने बताया कि स्वर्गीय थेरुलाल काला बादल जयंती के अवसर पर प्रोत्साहन एवं प्रतिभा सम्मान समारोह को प्रातः 11.00 बजे जय मीनेश आदिवासी यूनिवर्सिटी रानपुर कोटा में आयोजित किया जाएगा। समारोह के मुख्य अतिथि सांसद मुरारीलाल मीना राजकुमार रोट शिवदास मीणा आईएएस मुख्य सचिव तमिलनाडु सरकार होंगे। समझ में बेतौर विशिष्ट अतिथि आईएएस हुकम सिंह मीना, विधायक, गोपीचंद मीणा

### जय मीनेश आदिवासी यूनिवर्सिटी आयोजित होगा प्रोत्साहन एवं प्रतिभा सम्मान समारोह

कंवरलाल मीणा चेतन पटेल ललित मीणा मांगीलाल मीणा सुरेश चंद्रा पूर्व विधि सचिव, भारत सरकार के प्रदीप प्रशासनिक प्राधिकरण नई दिल्ली, राजू मीना राष्ट्रीय अध्यक्ष महिला आदिवासी एकता मंच नई दिल्ली, टीकाराम मीना रिटायर्ड आईएएस पूर्व मुख्य सचिव के.सी. घुमरिया रिटायर्ड आईएएस प्रदेशाध्यक्ष, अखिल भारतीय आदिवासी विकास परिषद, सी.आर.

मीना रिटायर्ड आईएएस भागचंद मीना रिटायर्ड आईएएस, प्रो. जनक सिंह, प्रोफेसर केन्द्रीय विश्वविद्यालय, गुजरात, के. आर. मीना (आर.एम.कोटा), यूनिवर्सिटी ऑफ इन्डिया, डॉ. नरेशपाल मीना, एजुकेशन ऑफिसर विश्वविद्यालय अनुदान आयोग समय जनप्रतिनिधि व प्रशासनिक अधिकारी बड़ी संख्या में शामिल होंगे।

150 से अधिक प्रतिभाओं का होगा सम्मान-जयंती के मौके पर प्रतिभावन स्टूडेंट्स को पुरस्कृत किया जाएगा 10वीं 12वीं कक्षा में अच्छे अंक हासिल करने वाले विद्यार्थियों का पुरस्कृत कर तो उत्साह वर्धन किया जाएगा-साथ ही विश्वविद्यालय के 72 प्रतिभावन छात्रों को भी पुरस्कृत किया जाएगा।

### चंद्रप्रकाश अध्यक्ष एवं नाथानी महासचिव बने

कोटा, (निर्स)। सिंधी सभ्यता मंडल के द्विवार्षिक चुनाव समाजसेवी डी.एन.नैथानी चुनाव अधिकारी की देखरेख में संपन्न कराए गए। सदन में चंद्र प्रकाश खूबचंदानी अध्यक्ष, प्रकाश वीर नाथानी महासचिव, पुरुषोत्तम छाबड़िया एवं पवन खूबचंदानी उपाध्यक्ष, कल्पित रोहिड़ा सहसचिव, विजय नेभानी कोषाध्यक्ष, जय चंचलानी सांस्कृतिक सचिव, राजेश दयानी प्रचार मंत्री, हरि प्रकाश पंजवानी भवन निर्माण मंत्री, राकेश हरि सिंधानी ऑडिटर, गोविंद मखीजा गरीब सहायक समिति अध्यक्ष, हरीश पंजवानी अध्यक्ष सिंधु सेवा निकेतन, निर्वाचित घोषित किए गए। नवनिर्वाचित महासचिव नाथानी ने कहा मंडल द्वारा किए जा रहे सेवा कार्यों को निरंतर एवं अग्रणी रखते हुए वृद्ध आश्रम एवं निष्कूलक कंप्यूटर प्रशिक्षण का कार्य किया जा रहा है।

## समाज की एकता व विघटन पर जताई चिंता

कोटा, (निर्स)। जब गुलस्ते में विभिन्न प्रकार के फूल होते हैं तो उसकी शोभा, मूल्य और छवि में बढ़ोतरी होती है इसी प्रकार जब समाज में हर पेशे से जुड़े योग्य युवा सदस्य होंगे तो माहेश्वरी समाज की पहचान विशेष होगा। यह बात अखिल भारतवर्षीय माहेश्वरी महासभा के उपसभापति पश्चिमांचल राजेश कृष्ण बिरला ने श्री माहेश्वरी सेवा संस्थान नया कोटा की आम सभा में कही। बिरला ने कहा कि विदेश नौकरी, डाक्टर और इंजीनियर गतिमापूर्ण पेशा परन्तु समाज के युवाओं में इसकी होड़ नहीं होती चाहिए हर मर्द पेशे के लिए युवाओं को प्रोत्साहित व समझाईश कर उन्हें उचित पेशे के लिए गाईड करना चाहिए। जिन युवाओं में सार्वजनिक सेवा और समुदाय को मदद करने की भावना है उन्हें पुलिस विभाग व सेना के लिए प्रेरित करें। बिरला ने सेना

व पुलिस विभाग में भी विभिन्न विशेषज्ञता के क्षेत्र हैं जैसे साइबर सुरक्षा, फॉरेंसिक विज्ञान आदि जो तकनीकी रूप से कुशल लोगों के लिए आकर्षक कैरियर है। इस अवसर पर बिरला ने बिरला ने संयुक्त परिचार की परम्परा पर जोर देते हुए उसके गुणों को बताया। बिरला ने प्रतिभा पलायन पर विचार व्यक्त करते हुए अपने व्यवसाय से जुड़ने की बात कही। उन्होंने कहा कि अपने बच्चों को विदेश में नौकरी करने से अच्छा, स्वदेश में करीबवा करवाना है। बिरला ने समाज में बढ़ते लालच पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि समाज की महिला व पुरुषों में सहनशीलता का अभाव हो चुका है इसलिए रिश्तों की डोर कमजोर हो रही है। इससे पूर्व श्री माहेश्वरी सेवा संस्थान नया कोटा की आम सभा के अध्यक्ष प्रमोद कुमार भांडारी बताया कि मूंडड़ा फार्म पर आयोजित की गई।

### नाम परिवर्तन

शादी से पूर्व मेरा नाम रानी बाजवा (RANI BAJWA) पुत्री श्री लक्ष्मी सिंह बाजवा (LAKHA SINGH BAJWA) था, शादी के पश्चात मेने मेरा नाम रविन्दर कौर (RAVINDER KAUR) कर लिया है। भविष्य में मुझे रविन्दर कौर (RAVINDER KAUR) के नाम से ही जाना जाए। 535, मेन रोड छावनी, कोटा

### आम सूचना बेदखली

हम पूर्ण होशो हवासे एवं सिद्धप्रस्थ स्थिति में काफी सोच विचार एवं परिचार में लंबे विचार विचार के बाद यह घोषणा करते हैं कि हमारी बड़ी पुत्री सुश्री विमलेसा कंवर सोलंकी जन्म तिथि 28.12.2001 का चाल चलन हमारी सामाजिक मर्यादा के अनुरूप नहीं है। उसके कार्य कलापों के बारे में उसे सम्झाने पर वह हमारे हवासे चुनने व मानने के बजाय उरटा हमारे उर ही मुकुन्ददा दर्ज करवाकर कारागीर करवाती थी धमकी देती है और एक बार झूठा मुकुन्ददा दर्ज करवाकर हमें परेशान भी कर चुकी है। उसका यह कृत्य हमारी पारिवारिक एवं सामाजिक मर्यादा को हानि का कारण बन रहा है एवं उसके इस कृत्य का दुष्प्रभाव हमारे अन्य 3 संतानों जिनमें दो पुत्रियां व एक पुत्र शामिल हैं पर पड़ रहा है। अतः काफी लंबे पारिवारिक विचार विचार के बाद हम पति पत्नी दोनों अपनी बड़ी पुत्री विमलेसा कंवर से अपने सभी सम्बन्ध विच्छेद करते हैं। आज दिनांक के बाद हमारा ना तो उससे कोई संबंध रहेगा और न ही हमारी किसी/सम्बन्ध सम्बन्ध में उसका कोई हक होगा। हम पूर्ण होश हवासे में हमारी बड़ी पुत्री विमलेसा कंवर को अपनी सम्पत्त जात-जायदाद से बेदखल करने उससे अपने सभी संबंध विच्छेद करते हैं। उनके के बाद कोई भी यदि विमलेसा कंवर से संबंधकार करता तो वह अपने जोषिम पर करेगा उरमं हमारा कोई उत्तरदायित्व नहीं होगा। कोटा दिनांक: शम्भू सिंह सोलंकी पुत्र श्री स्वर्ण सिंह, श्रीमती रूप कंवर पत्नी श्री शम्भू सिंह सोलंकी, निवासीगण-बाई संख्या-3 राजपूत मोहल्ला कोटड़ा दीह कोटा राज.

# सभापति की पहली बैठक में साफ सफाई पर दिखा फोकस

## बैठक में सभापति ने सफाई व्यवस्था, विद्युत व्यवस्था और वाहन व्यवस्था के बारे में प्रभारी से विस्तृत चर्चा की

बूंदी। सभापति सरोज अटावाल ने पदभार ग्रहण करने के पश्चात कर्मचारियों की सभापति कक्ष में पहली बैठक ली। बैठक में सभापति ने सफाई व्यवस्था, विद्युत व्यवस्था और वाहन व्यवस्था के बारे में प्रभारी से विस्तृत चर्चा की।

सभापति अटावाल ने अधिकारियों व कर्मचारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि जल्द ही शहर में सफाई व्यवस्था को सुचारू बनाए जाए। जो वाहन खराब पड़े हुए हैं उन्हें ठीक करने की व्यवस्था करें साथ ही शहर वाडों में विद्युत व्यवस्था में सुधार करें। जिन वाडों में कर्मचारी नहीं हैं वहां पर कर्मचारी लगाकर सफाई व्यवस्था सुधारे। सभापति ने कहा अगर फंडों की व्यवस्था नगर परिषद में नहीं तो उसके लिए नगरीय कर लेकर व्यवस्था सुधारे। कचरा संग्रहण के लिए एंजोटिपर खराब



पदभार ग्रहण करने के बाद सभापति सरोज अटावाल ने परिषद कार्यालय के साथ बैठक ली।

पड़े हुए हैं उन्हें सुधारा जाए ताकि शहर में गंदगी के ढेर न लगे। सभी सफाई निरीक्षक सुरेंद्र तंबोली, राजकुमार सांगेला, कालू लाल, हरजित सांथा, सुनील तंबोली, समीर, महेश कलसिया दिनेश शर्मा, मुकेश परमार सहित भाजपा

जिला अध्यक्ष सुरेश अटावाल, पार्षद रमेश हाड़ा, भंवर कवर, मोहनुद्दीन अंसारी ओम जांगिड, महावीर शर्मा, मनीष सिसोदिया, आशीष शर्मा, संजय भूटानी, मनोज गौतम, लोकेश दाधीच, करण शंकर सेनी भी मौजूद रहे।

## दशहरा मेला की तैयारियां

कोटा, (निर्स)। नगर निगम कोटा दक्षिण के नेता प्रतिपक्ष एवं मेला समिति अध्यक्ष विवेक राजवंशी ने अवगत कराया कि राष्ट्रीय मेला दशहरा-2024 के अंतर्गत मेले तैयारियों और मेले से संबंधित विभिन्न विषयों पर लोकसभा अध्यक्ष से बैठक का दूसरा दौर सम्पन्न हुआ। बैठक में मेले में आर्बटित होने वाली दुकानों, जमीनों और आयोजित होने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रमों के सन्दर्भ में लोकसभा अध्यक्ष से हुई वार्तानुसार ऊर्जा मंत्री राजस्थान सरकार, हीरालाल नागर से हुई वार्तानुसार मेला दशहरा में आयोजित होने वाला कोई भी एक सांस्कृतिक कार्यक्रम राशि 25-30 लाख रूपये तक के ईडीएल विभाग द्वारा प्रायोजित किया जायेगा। मेले में आयोजित होने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रमों के भुगतान हेतु राशि 1 करोड़ रूपये प्रायोजित किये जायेंगे। बैठक में लघु उद्यमियों से हुई वार्तानुसार उनके द्वारा निर्मित सामग्री और महिलाओं से संबंधित आर्टिफिशियल ज्वेलरी इत्यादि विक्रेताओं द्वारा मेले में इस बार लगभग 200 दुकानें लगाई जायेंगी। कृषि विभाग द्वारा इस बार मेले में किसान संगमंच पर किसान भाईयों को उन्नत कृषि की जानकारी उपलब्ध कराने का कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा। इस अवसर पर दूसरे चरण की बैठक के दौरान ऊर्जा मंत्री राजस्थान सरकार हीरालाल नागर, मेला समिति अध्यक्ष विवेक राजवंशी आदि उपस्थित रहे।

### राजस्थान आवासन मण्डल कोटा वृत्त कोटा

क्रमांक 3298 जाहिर आम सूचना दिनांक - 2.9.24  
आवास संख्या 1-2-1 विज्ञान नगर कोटा का अर्बटित मंडल द्वारा श्री जगमोहन लाल तिवारी पुत्र श्री सुन्दर लाल को किताब गया था श्री जगमोहन लाल तिवारी की मृत्यु हो जाने के कारण उक्त आवास का हस्तांतरण इनकी पत्नी श्रीमती चन्द्र शीलता तिवारी के नाम दिनांक 26.10.1977 को किया गया। इस आवास का पंजीवन श्रीमती चन्द्र शीलता तिवारी की श्री जगमोहन लाल तिवारी द्वारा दिनांक 30.12.1992 को अपने पक्ष में करवाया गया। मूल प्रमाण पत्र के आधार पर श्रीमती चन्द्र शीलता तिवारी पत्नी श्री जगमोहन लाल तिवारी की मृत्यु दिनांक 09.03.2024 को ही चुकी है। श्रीमती चन्द्र शीलता तिवारी पत्नी श्री जगमोहन लाल तिवारी द्वारा इस आवास की बसौदा अपने जीवकाल में जरिये बसौदा नाम आलेखित कर दिनांक 14.06.1998 को इनके पुत्र श्री अशोक कुमार तिवारी के पक्ष में आलेखित की गई। श्री अशोक कुमार तिवारी पुत्र श्री जगमोहन लाल द्वारा इस कार्यालय में प्रतिकेन्द्र प्रस्तुत कर आवास संख्या 1-2-1 विज्ञान नगर कोटा को उक्त आवास का हस्तांतरण/प्रतिस्थापन अपने नाम आवेदन पत्र, क्षतिपूर्ति बन्धक पत्र, शपथ पत्र, मृत्यु प्रमाण पत्र एवं चलीयत नाम के आधार पर करने हेतु आवेदन किया गया। अतः उक्त आवास का हस्तांतरण/प्रतिस्थापन आवेदन पत्र, क्षतिपूर्ति बन्धक पत्र, शपथ पत्र, शोषणा पत्र, मृत्यु प्रमाण पत्र एवं चलीयत नाम के आधार पर श्री अशोक कुमार तिवारी पुत्र श्री जगमोहन लाल के नाम करने में किसी भी पक्षकार/व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो 15 दिवस के अन्दर इस कार्यालय को सूचित करी अन्यथा यह मानते हुये कि उक्त आवास का हस्तांतरण/प्रतिस्थापन श्री अशोक कुमार तिवारी की श्री जगमोहन लाल के नाम किये जाने में किसी भी व्यक्ति/पक्षकार को कोई आपत्ति नहीं है। उक्त आवास का हस्तांतरण/प्रतिस्थापन श्री अशोक कुमार तिवारी पुत्र श्री जगमोहन लाल के नाम कर दिया जावेगा।

### राजस्थान आवासन मण्डल कोटा वृत्त कोटा

क्रमांक 3305 जाहिर आम सूचना दिनांक - 2.9.24  
आवास संख्या 2-अ-3 महावीर नगर पूर्वीय कोटा का अर्बटित मंडल द्वारा श्री पारस चन्द जैन पुत्र श्री माधो लाल को किताब गया था। इस आवास का पंजीवन श्री पारस चन्द जैन पुत्र श्री माधो लाल द्वारा दिनांक 24.03.2004 को अपने पक्ष में करवाया जा चुका है। मूल प्रमाण पत्र के आधार पर श्री अशोक कुमार जैन पुत्र श्री माधो लाल को मृत्यु दिनांक 10.12.2012 को ही चुकी है। इनकी मृत्यु उत्तरार्ध इन्के वारिन्स में श्रीमती मुकुन्दलाल जैन पत्नी स्व. श्री पारस चन्द जैन की शरण कुमार जैन पुत्र स्व. श्री पारस चन्द जैन द्वारा उक्त आवास में जितन अपने अधिवासीत हिस्से का त्थाज जरिये रिजिस्ट्रेशन (त्थाज पत्र) आलेखित कर दिनांक 05.07.2024 को श्री मनीष कुमार जैन पुत्र स्व. श्री पारस कुमार जैन के पक्ष में किया गया। श्री मनीष कुमार जैन पुत्र स्व. श्री पारस कुमार जैन द्वारा इस कार्यालय में प्रतिकेन्द्र प्रस्तुत कर आवास संख्या 2-अ-3 महावीर नगर पूर्वीय कोटा को उक्त आवास का हस्तांतरण/प्रतिस्थापन आवेदन पत्र, क्षतिपूर्ति बन्धक पत्र, शपथ पत्र, शोषणा पत्र, मृत्यु प्रमाण पत्र एवं रिजिस्ट्रेशन (त्थाज पत्र) के आधार पर करने हेतु आवेदन किया गया। अतः उक्त आवास का हस्तांतरण/प्रतिस्थापन आवेदन पत्र, क्षतिपूर्ति बन्धक पत्र, शपथ पत्र, शोषणा पत्र, मृत्यु प्रमाण पत्र एवं रिजिस्ट्रेशन (त्थाज पत्र) के आधार पर श्री अशोक कुमार जैन पुत्र स्व. श्री पारस कुमार जैन पुत्र श्री माधो लाल के नाम करने में किसी भी पक्षकार/व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो 15 दिवस के अन्दर इस कार्यालय को सूचित करी अन्यथा यह मानते हुये कि उक्त आवास का हस्तांतरण/प्रतिस्थापन श्री मनीष कुमार जैन पुत्र स्व. श्री पारस कुमार जैन के नाम किये जाने में किसी भी व्यक्ति/पक्षकार को कोई आपत्ति नहीं है। उक्त आवास का हस्तांतरण/प्रतिस्थापन श्री मनीष कुमार जैन पुत्र स्व. श्री पारस कुमार जैन के नाम कर दिया जावेगा।